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教材１－Ｂ― （２）の解答  分数のひき算 

① 『 
7

5
 － 

7

2
 』の解決のために 

  

 

 

 

  
7

2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

計算をしましょう。 

 

 

①   －  ＝          ②   －  ＝                             

 

 

 

  

 

   

 

 

③    －  ＝          ④   －  ＝  

 

 

 

 

 

 

 

0 1 

  
7

5
 

 

7

5
 は 

7

1
 が     こ 

7

2
 は 

7

1
 が    こ 

 ひくと 
7

1
 が       こ 

         
7

1
 が    こで 

 

３ 

 ７ 

 ５ 

３ 

 ２ 

３ 

４  

９ 

 

４  

８ 

 

  ２ 

  ３ 

 

  ７ 

  ５ 

 

3

1
1

3

2

8

7

8

3

9

7

9

11

5

14

たしかめよう 

5

2
1

1 0 

帯分数を仮分数に直したり、仮分

数を帯分数に直したりして計算し

てみましょう。 

もとにする分数のいく

つ分をひくとよいでし

ょうか。 

どのように計算すれば

よいでしょうか。 

もとにする分数は

いくつですか 


